

Срочное сообщение

Об уровне регулируемых цен на основные
продовольственные товары по состоянию на 13.01.92

По ограниченному кругу продуктов, на которые установлены регулируемые цены /молоко, творог обезжиренный, сахар, масло растительное, хлеб/ нормы цен в основном не превышают рекомендуемый уровень.

Вместе с тем в некоторых республиках в составе России, краях, областях, предусмотренные постановлением Правительства предельные коэффициенты произвольно завышаются. При средней сложившейся по России цене молока от 1 руб. 29 коп. до 1 руб. 92 коп., более чем в 5 раз увеличилась стоимость 1 л молока в Ивановской, Костромской, Ярославской, Пермской, Иркутской областях, Бурятской и Хакасской ССР, а в Читинской области и Приморском крае – более чем в 11 раз и превышала 7 руб.

При среднем росте цен на обезжиренный творог в 2-3 раза, более чем в 5 раз она выросла в Архангельской и Самарской областях, Коми ССР, более чем в 10 раз в Бурятской ССР, Тамбовской и Московской областях.

На трети территории России творога в продаже не было.

Цена на сахар в основном колебалась от 7 до 8 руб 40 коп. за кг. Тем не менее в Пермской, Ростовской, ряде районов Московской области сахар продавался по цене от 24 до 30 рублей, а в Курганской области и Бурятской ССР, соответственно по 48 и 96 руб. за кг.

Наиболее высокие цены на хлеб пшеничный из муки 1 сорта /более 5 руб. за кг/ зарегистрированы в Коми ССР, Белгородской и Тамбовской областях. Стоимость хлеба из муки 2 сорта в основном не превышает 1 руб. 80 коп. – 2 руб. 50 коп. за кг.

Более чем в 10 раз возросли цены на масло растительное в Мурманской, Рязанской, Свердловской областях и Марийской ССР.

Из-за плохого обеспечения населения мясом свободные цены на него по состоянию на 13.01.92 продолжают стихийно расти. Почти в 2 раза с 8 по 13 января увеличилась стоимость 1 кг говядины в Ярославской /с 42 до 82 руб./, Саратовской /с 28 руб. 80 коп. до 57 руб./ областях и Ставропольском крае /с 29 руб. 44 коп. до 60 руб./. Более чем в 3 раза возросла стоимость мяса в Кировской области /с 21 руб. до 70 руб./.

Наиболее высокие цены от 100 до 130 руб. за 1 кг зарегистрированы в Воронежской, Липецкой и Камчатской областях.

Сравнительно низкие цены отмечались в Татарской ССР - 30 руб. за 1 кг, в Нижегородской и Самарской областях до 45 руб. за 1 кг.

В 26 областях из 78 говядина в госторговле отсутствовала.

Председатель Госкомстата
Российской Федерации
15 января 1992 г.


П.Ф. Гужвин